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AZ UTOLSÓ HÍRMONDÓ MEGJELENÉSE ÓTA TÖRTÉNT… 

 
Decemberben támogattuk az időseket és gyermekes családokat egyaránt. Nagyon sok 
ajándékot gyűjtöttünk a Baptista Szeretetszolgálat Cipősdoboz akciójának keretében a 
rászoruló gyermekeknek. 2022-ben 12743 kg élelmiszert mentettünk meg és 
osztottunk szét Hövejen, összesen 12.035.513 Ft értékben – együttműködve a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesülettel. December 17-én karácsonyi ünnepségünkön Molnár Orsi 
koncertezett – bevonva a gyermekeket-felnőtteket is a műsorába, amelyet egy kis 
„hóesés” zárt. Őt követte a vitnyédi Énekes Lenke Hagyományőrző Egyesület 
„Bölcsőcske” műsora. A süteménysütő versenyt Ivánkovics Ági nyerte meg. A sült 
kolbászt, forralt bort és teát a Höveji Nyakleves csapata készítette. Sokan csatlakoztak 
„Ablak-nyitogató” felhívásunkra, sorra készültek a feldíszített ablakok az adventi 
időszakban. Horváth Álmos volt a játék nyertese, aki minden ablakot megkeresett a 
faluban, s az azokról készült fotókat elküldte.  December 31-én éjfélkor a polgármesteri 
hivatal udvarán gyűltünk össze, s pezsgővel, tűzijátékkal köszöntöttük az új évet.  
 

  

   

 
Év elején megkaptuk az STKH-tól a 2023-as évre járó (12 db / ügyfél) szelektív zsákot. 
Ezek továbbra is átvehetők a polgármesteri hivatalban, ügyfélfogadási időben.  
A kék zsákokban gyűjthető újságpapír, magazin, reklámanyag, szórólap, csomagolópapír, 
prospektus, iskolai füzet (fólia nélkül), irodai papír. A kartonpapír a szelektív hulladékgyűjtés napján 
kötegelve, a zsák mellé is kihelyezhető.  
 
2023-ban Aurora FolkGlamour egy gyönyörű Mária érmével díszített ékszer szettel 
indította az új évet, amelyet a Höveji csipkék világa ihletett. Régóta foglalkoztatta 
annak megoldása, hogyan lehet a textilről a fémbe átültetni a pókolást: minden egyes 
lyukat lombfűrésszel készítettek 

 

Január 19-én megjelent az idei első cikk a Kisalföldben: Kustor Réka írása „A csipke 
körül forog a világ” címmel.  



 

    
 

Január 19-től minden csütörtökön alkotó foglalkozások zajlanak a Faluházban, 
melyekhez a Nemzeti Művelődési Intézet biztosította az anyagokat és eszközöket. 
Quilling és makramé technikákkal ismerkedhetnek az érdeklődők.  

 

1943. január 12-én kezdődött a második világháborúban a szovjet Vörös Hadsereg 
támadása a Don-kanyarban, mely során napok alatt szinte teljesen megsemmisült a 200 
ezer fős 2. magyar hadsereg. Ennek a szomorú eseménynek állít emléket a Don-80 
Emléktúra, amely január 21-én Hövejen is áthaladt, s amely alkalommal 
koszorúzással mi is leróttuk kegyeletünket a 2. világháborúban, a hazájuktól távol 
elesett katonák emléke előtt. A II. világháború kitörése után, Magyarország hadba 
lépését követően Hövejről 53 főt hívtak be katonai szolgálatra. A falu hősi halottjainak 
emlékét, köztük a front alatt a faluban életét vesztett négy civil áldozatét, a templom 
falán 1992-ben elhelyezett márványtábla őrzi. 
 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Fertő-Rábaközi 
Térségének üzleti közössége, a Nyugati Kapu Klub 1 évvel ezelőtt alakult. Az elmúlt 
év során számos értékteremtő beszélgetésen, partnerlátogatáson és egyéb hasznos 
programon vehettek részt a közösség tagjai. Az ünnepi találkozónak most Hövej adott 
otthont a Csipke Múzeumban. Erről Kustor Réka egy cikket is írt a Kisalföldben.  
 

Tovább folytatódik Magyarország zöldítése. Ismét sikeresen pályáztunk a 
Településfásítási Programban. A tervek szerint a bolt előtti játszótér mellé kerül majd 
az ősszel 10 db gömb szivarfa. Azért esett erre a választás, mert talajban nem válogatós, 
a szárazságot jól tűri, s a légvezeték alatti területek fásítására is alkalmas, és a 
szúnyogriasztó növények közé tartozik. 
 

 

 

2023. február 11-én a Höveji Gyermekekért Egyesület Farsangi mulatságra hívta a 
gyerekeket a faluházban.  
 

Február 11-én a Höveji Csipke Egyesület tagjaival, Kovácsné Pócza Ágnessel és 
Brenner Jenőnével részt vettem a X. Vas Megyei Gasztronómiai Fesztivál és 
Böllérversenyen, Győrváron. A rendezvénytéren nagyon sok hazai és határainkon 
túlról érkező csapat mutatta meg, mi mindent tud készíteni sertésből. A finom falatok 
mellé a színpadon folyamatosan kulturális csoportok és mulatós zenekarok 



szórakoztatták a közönséget. A színpad mellett volt a Hungarikum sátor, amelyben - 
most már nem először - a Höveji Csipke is helyet kapott.  
 

A Magyar Nyugat Könyvkiadó közölte a következő hírt: „Hamarosan megjelenik 
Devecseri Zoltán (1948-) válogatott és új verseinek kötete. A költő Nagy Gáspárral 
együtt indult a szombathelyi Sor című antológiában, 1971-ben. Sikeres szakmai 
pályáját elsősorban népművelőként és tanárként futotta be, de időről időre verseivel is 
jelentkezett folyóiratokban, antológiákban, három önálló kötetében. A népi gyökerű 
metaforikus líra viszonylag kevésbé ismert, de erős képi nyelven megszólaló, tiszta 
szellemű alkotója.” 
 

 
 

Február 18-án a Kapuvári Böllérmáj és Gasztronómiai Fesztiválon a Höveji Nyakleves 
2 bronz és egy arany, Szofi Főzős Vlogja 2 ezüst és egy arany díjat kapott, és 
mindketten átvehették Önkormányzatunk különdíját - mert büszkék vagyunk ràjuk! Az 
egyedileg tervezett díjakat Varga Veronika készítette.  
 

 
 

Március 2-án virágos dekorációkat készítettünk a Faluházban.  
 

A Montázs Kézműhely Egyesület tagjai Újra-KREÁL-Lak néven hoztak létre egy új 
oldalt, középpontjában az újrahasznosítás áll. Az oldal mellett időnként workshopokat, 
alkotó foglalkozásokat és börzéket szerveznek majd e témákhoz kapcsolódva. A 
Höveji Nefelejcs Nyugdíjas Klub is aktívan részt vesz az újrahasznosításban. Utolsó 
összejövetelükön elsajátították a pólófonal készítésének technikáját.  
 

   

 
A Pannon-Víz Zrt. rajzpályázatot hirdet óvodások és alsó tagozatosok részére a Víz 
Világnapja alkalmából. Határidő: március 20. 



Szeretettel várjuk március 18-án, szombaton 10 órakor KEREKÍTŐ foglalkozásra 
a kisgyermekes családokat! A kerekítő foglalkozások felelevenítik a népi mondókákat, 
ölbeli játékokat, népdalkincsünket, népi gyermekdalainkat. Előtérben vannak a 
népköltészet kincsei, az ölbeli játékok, az érzelmi biztonság, a korai kötődés, a 
művészeti nevelés. Amit hozni kell: a gyermekeknek egy plusz vastag zokni! 
 

Április 8-án ismét TOJÁSKERESŐ játékot tervezünk. Aki szeretne részt venni, 
előzetesen jelezze! 
 

      
 

Minimum 10 fő jelentkezése esetén ALKOTÓ-TÁBOR-t szervezünk Hövejen! 
Ha szeretnél többféle technikát kipróbálni, és minden nap saját készítésű tárgyakkal 
hazatérni, akkor már most jelentkezz táborunkba! Péntek délután, szombat egész nap 
és vasárnap délelőtt lesz lehetőség többféle kézműves tevékenységgel megismerkedni. 
Elsősorban felnőttek jelentkezését várjuk - május 15-ig! Az érdeklődőknek e-mailben 
küldjük a jelentkezési lapot és a további tudnivalókat. A tábor díját az Alkotó-ház 
felújítására fordítjuk. 
 

 

 

III. NYÁRZÁRÓ GASZTROPROGRAM ÉS CSIPKETALÁLKOZÓ  
tervezett időpontja: augusztus 25-26. 



Újrahasznosítás világnapja - március 18.  
Ehhez kapcsolódva március 23-án egy KREAtív TÚRÁra hívunk mindenkit a 
Faluházba! Készítünk húsvéti díszeket, lesz egy kis ruhabörze és lehet vásárolni olyan 
használati és dísztárgyakat, amelynek alapja az újrahasznosítás! KREA-TÚRA 
napokat tervezünk minden hónapban. A vásárlásokból kapott összeg egy részét 
jótékony célokra fordítjuk (állatvédő szervezetek, mélyszegénységben élők, stb. 
segítése), egy részét pedig az Alkotóház felújítására tesszük félre. Szeretettel várunk 
mindenkit!  

 

Néhány fontos információ:  
 

Avar és kerti hulladék égetése 
A kiszárított avart és kerti hulladékot március 1-től május 1-ig, illetve szeptember 1-től 
december 1-ig hétfőtől szombatig 8.00 és 18.00 óra között lehet elégetni. Vasárnap és 
ünnepnap égetni tilos!  
 

Telekadó 
Az adó alanya – főszabályként – az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Az adó alapja 
a telek m2-ben megállapított területe. Felhívjuk a figyelmet, hogy az adózónak a telekadóról 
az adókötelezettség keletkezését (pl. telek megvásárlása, öröklés), illetve változását (pl. 
telek eladása) követő tizenöt napon belül kell adatbejelentését teljesítenie.  
 
Barnakőszén rendelés lehetősége 
A Kormány elindította a barnakőszén-programot, lehetőséget adva a lakosságnak a hazai 
barnakőszén elérhető áron történő megvásárlására. A lakosság részére az Ormosszén Zrt. 
webáruházat hozott létre, mely elérhető a https://hazaiszen.hu weboldalon, ahol a lakossági 
megrendeléseket regisztrációt követően lehet intézni. Akik nem rendelkeznek internet 
eléréssel és rokon, ismerős segítségét sem tudják igénybe venni a barnakőszén megrendelés 
lebonyolításához, az önkormányzat ügyintézőjének segítségével tudnak megrendelést leadni. 
(Bizilja Rozália adóügyi és igazgatási ügyintéző, 30/354-4678, 96/255-196) 



Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány cikkje:  
Milyen jogok illetik meg az embert a pszichiátrián? 
Kevés kiszolgáltatottabb helyzet létezik manapság, mint amikor valaki bekerül egy 
pszichiátriai osztályra. Bár ilyen helyzetben mindenkit megilletnek bizonyos alapvető jogok, 
a tapasztalat szerint ezek nagyon gyakran nem érvényesülnek. Tulajdonképpen az egyetlen 
hely, ahol az embert bűncselekmény hiányában is megfoszthatják személyes szabadságának 
alapvető jogától, egy pszichiátriai osztály vagy intézmény. Elvileg, a törvény szerint ilyen 
csak akkor történhet meg, ha az illető közvetlenül és súlyosan ön- vagy közveszélyes 
állapotban van. A gyakorlat mégis azt mutatja: számos olyan helyzet adódhat, amikor valakit 
jogtalanul kényszeríthetnek pszichiátriai kezelésre. Egy vagyoni vagy örökösödési vita, 
válóper vagy gyermekelhelyezési per, vagy akár komolyabb konfliktushelyzet során is 
előfordulhat, hogy az egyik fél – így vagy úgy – kényszerbeutalót szerez „ellenfelének” a 
pszichiátriára, aki aztán, onnan kikerülve, „pszichiátriai kórtörténettel” a háta mögött máris 
hátránnyal indul a fenti jogi viták bármelyikében. Ilyen esetekre az elmúlt egy-két évtizedben 
számos példa akadt Magyarországon is. Az ombudsman, vagyis az alapvető jogok biztosa 
számos alkalommal tett már közzé olyan jelentéseket, melyek arról számoltak be: a 
pszichiátriai osztályokon bizony rendszeresen sérülnek a kezeltek jogai, időnként egészen 
komolyan. Egy alkalommal például az emberjogi biztos azért emelte fel a szavát, mert egy 
nőt – aki otthonában lett rosszul, és a pszichiátriára szállították – a kórházban levetkőztették, 
bepelenkázták, a bokáinál és a csuklóinál az ágyhoz kötözték, majd ájultra gyógyszerezték. 
Az ombudsman több jogsértést tárt fel az ügyben, és ajánlásokat is tett annak érdekében, hogy 
ilyen esetek újból ne történhessenek meg. Ha valaki kényszerrel kerül a pszichiátriára, 
legtöbbször fogalma sincs az őt megillető jogokról. A helyzetet rontja, hogy az ápoló 
személyzet ilyenkor az illetőt könnyen könyveli el „elmebetegnek”, és gyakran az illető 
kényszerítés elleni tiltakozását is „betegsége” részének tekintik. Az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítvány közszolgálati céllal olyan információs anyagot állított össze, 
amely közérthető nyelvezettel magyarázza el, milyen jogok illetnek meg valakit, aki bekerült 
a pszichiátriára. Az anyag az egészségügyi törvény alapján készült, és jó szolgálatot tehet akár 
a pszichiátriára kerülőknek, akár hozzátartozóiknak. A „Betegjogok” című információs anyag 
a szervezet honlapján itt érhető el: https://emberijogok.hu/betegjog/ 
 
Ügyeleti alapellátás 
2023. március 1-től Győr-Moson-Sopron vármegyében az Országos Mentőszolgálat 
biztosítja az ügyeleti alapellátást. Ön bemehet ügyeleti háziorvosi ellátásre hétköznap: 
16-22 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8-14 óráig (Csorna, Győr, Kapuvár, 
Mosonmagyaróvár, Pannonhalma, Sopron). Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, 

tünet esetén hívja a 1830-as telefonszámot!  

 



 
 
 

 


